
 
 

Notulen MR-vergadering  
16-01-2023, 19:00 uur  

 

Aanwezigen: MH, DB, TP, NvR, MdK, MS, JM en CG  
Afwezig: JvdH 
Ouders/ Toehoorders: PvD 
 
1. Opening  
MH opent de Teams-vergadering en heet alle MR-leden en directie welkom. JvdH heeft zich 
afgemeld voor deze vergadering. 
Directie sluit om 19:00 uur kort aan. Toehoorders sluiten vanaf 19:30 uur aan. 

 
2. Inventarisatie aanvullende agendapunten 
De ingebrachte agendapunten zijn toegevoegd aan de vergadering. 
 
3. MR-verkiezingen 
MH stopt in februari 2023 met de MR. JvdH wil graag in de GMR blijven en toehoorder zijn bij de 
MR-vergaderingen. We zijn blij dat we PvD kunnen verwelkomen bij de MR.  
Dit is de laatste vergadering voor MH. Jammer dat ze de MR gaat verlaten. We danken haar voor 
haar jarenlange inzet!  
Wie gaat taak van voorzitter overnemen? TP. 
 
4. Vanuit directie of met directie bespreken 
Documenten zijn vooraf door directie klaargezet ter voorbereiding. MR-leden kunnen vragen/ 
opmerkingen plaatsen waar nodig. Deze documenten kun je vinden bij: ‘documenten directie’ in 
Teams. 
 
Begroting 
JM en CG lichten de begroting 2023, eindrekening 2022 toe. De uitgebreide begroting van 2023 is al 
eerder besproken.  
 
Tijdpad schoolplan 
Groeiend document. Laatste stuk is met DO (Directeuren Overleg) toegevoegd. Een eerste stap is 
missie aanscherpen en visie herijken. Directie zal daarna input van de MR vragen m.b.t. invulling van 
(thema’s) van het schoolplan; waar ligt de behoefte? Vervolgens zullen ook ouders de mogelijkheid 
krijgen om hierin mee te denken.  
Steeds na een teamoverleg wil directie MR meenemen in het proces. 
In een later stadium zullen ook ouders de mogelijkheid krijgen om mee te denken over de invulling 
van thema’s vanuit het schoolplan; waar ligt de behoefte? 
Directie wil het definitieve schoolplan en jaarplan graag in juni voorleggen aan de MR. 
 
Strategisch beleid 
Dit document is ter kennisname en al vastgesteld door de GMR. Het stuk is al met alle medewerkers 
van SKOBOS gedeeld. De vertaling van het strategisch beleid naar de werkvloer nog agenderen op 
een MR-vergadering. 
 
5. Punten jaarwerkplan 
Huishoudelijk reglement = MH, akkoord. 
Jaarverslag = NvR en DB, akkoord. 
Begroting = MdK, akkoord. 
Financieel jaarverslag = MdK, akkoord. 
Jaarwerkplan = TP, akkoord. Actie: elke vergadering jaarwerkplan aanpassen. NvR zet op agenda. 



Tekst MR en GMR op website controleren = TP, akkoord. Namen MR-leden wijzigen. Actie: MdK 
vraagt directie dit te wijzigen. 
Concepten besproken en goedgekeurd. 
 
6. Communicatie MR onderling 
MR communiceert onderling via gesprek in Social Schools. Actie: MdK maakt groep aan. 
 
7. Verkeersveiligheid en ophalen kinderen 
Ouders blijven bij het ophalen van kinderen niet op het grasveld, maar komen steeds dichter naar 
het zebrapad. Hierdoor is de situatie onoverzichtelijk. De MR wil graag zien dat de kinderen op het 
grote grasveld opgehaald worden i.v.m. de veiligheid. Voorstel MR: leerlingen unit 3, met 
fluorescerend hesje, gaan bij het zebrapad staan en vragen ouders om op het grote grasveld de 
kinderen op te halen. Ook communiceren in Social Schools. NvR overlegt met directie. 
De pionnen bij de parkeerplaats worden vervangen door paaltjes met ketting. 

 
8. Binnengekomen post 
MR magazine december 2022. De post wordt gerouleerd. 
 
9. Nieuws vanuit de GMR 
Vraag van MR aan GMR: Hoe actief gaat SKOBOS om met promoten van de verschillende vormen 

van onderwijs in de nieuwbouwwijken?  

Deze vraagt wordt voorgelegd bij CvB. Elke school maakt (met behulp van de communicatieadviseur) 

een PR- en communicatieplan. De open dagen zijn afgeschaft; rondleidingen zijn persoonlijker en 

worden door de directeuren als prettiger ervaren. Hierin is dus de eigen directie zelf aan zet. 

 

10. SKOBOS Teams Nieuws (na 8 november) 
Kanaalmeldingen aanzetten in Teams. 
Oudertelefoon. 
Nieuwe naam kindcentrum de Beerze: De Vliertuin. 
Vacatures: leerkracht groep 7 en leerkrachtondersteuner/ onderwijsassistent Kindcentrum De Linde, 
administratief medewerker de Plataan en zij-instromer. 
 
11. Rondvraag 
MH: Hoe kun je als MR erachter komen hoe een methode, die op school gebruikt wordt, bevalt?
 Geen taak van de MR om hier inhoudelijk over mee te denken, maar bij klachten van  
 achterban wel bespreekbaar maken. 
DB: In de media komt naar voren dat er zoveel getoetst wordt. Hoe staat school hierin? Hebben  
 ouders hier een zorg over? Is dit iets om een keer te agenderen? MdK geeft aan dat er een  
 SKOBOS werkgroep bezig is met het kijken naar de LVS (Leerling Volg Systeem) toetsen die er  
 op de markt zijn. MdK houdt MR op de hoogte. 
JvdH:  (schriftelijk vooraf ingebracht) Er zijn veel kinderen die naar logopedie gaan. Is er een  
 mogelijkheid om een logopedist op school te laten behandelen? Er zijn een aantal  
 kanttekeningen; je stimuleert dat ze onder schooltijd behandeling krijgen, niet alle  
 logopedistes hebben dezelfde (passende) expertise en huur ruimte moet betaald worden.  
 Eventueel kan de vraag ook bij GMR weggelegd worden. 
 
12. Vaststellen notulen 
 
13. Sluiting  
MH sluit om 21:25 uur de MR-vergadering.  
De volgende MR-vergadering is op woensdag 15 maart. 


